

我为群众办实事

社区疏通下水道 为民解忧除烦恼
“再也不用踩着砖头进家门了！”

□记者 李霞

本报讯“辛苦了！多亏社区出面解决问题，我们再也不用踩着砖头进家门了！”3月25日上午，新华区西市场街道团结路社区市饮食服务公司家属院1号楼前，居民胡东升见社区工作人员在用水管冲洗2单元楼前几个化粪池四周的路面，忙上前打招呼。

胡东升告诉记者，1号楼共有3个

单元40余户居民。一个多星期前，由于楼前下水管道年久失修，造成2单元和3单元楼洞口旁边的几个化粪池堵塞，污水污物不断溢出。气味难闻不说，居民出入家门需要踩着砖头或木板，严重影响正常生活。几天前，部分居民向社区反映了此事，希望社区能帮忙协调解决。

团结路社区副主任郭梦珂告诉记者，了解居民的诉求后，社区工作人员

立即到现场查看，发现该家属院下水管道内堆积的油污杂物较多，污水受阻无法流出，从而导致外溢。3月23日，社区工作人员找来专业人员冒雨疏通下水道，并积极与居民沟通，呼吁大家今后不要随意将油污杂物等丢弃至下水道。3月25日上午天气放晴后，社区又安排几名工作人员和志愿者对1号楼2、3单元楼前及楼道内的地面进行了彻底清扫。

清理积存垃圾 美化生活环境

□记者 牛超

本报讯“多亏社区帮忙，多日无人管的垃圾终于清理干净了……”3月25日上午，新华区新新街街道兴华社区新六街小区附近，看着楼前干干净净的路面，居民红秋菊高兴地说。

据兴华社区工作人员陈真真介绍，红秋菊家住新六街小区32号楼，

楼前是两家物业单位的连接处，平时垃圾清理全靠自觉，再加上少数居民经常乱丢垃圾，导致楼前垃圾越堆越多。遇到大风天，一些碎纸屑、塑料袋等飘得到处都是，既有碍市民出行，又影响生活环境。

近日，兴华社区工作人员在走访中得知此事后，立即组织陈真真、施凤华等人联合物业对此处进行清理。居

民李先生也积极参与清理活动。

兴华社区党委书记刘晓彬说，为防止该路段再次出现垃圾堆积的情况，社区动员网格员、志愿者和居民积极参与辖区环境卫生建设，让“一时清理”变成“长期清洁”，从“无人管”走向“共治理”，共同维护居住环境，齐抓共管，形成共建共治共享的社区治理模式。

花开美乡村

3月25日，湛河区河滨街道杜庄村文化广场，盛开的桃花吸引村民驻足观赏。

春光明媚，花开娇艳。近年来，为提升人居环境，美化村容村貌，该村在广场游园、房前屋后和村道两侧栽种了数百棵观赏花树。时下，桃花满村盛开，成为一道亮丽的风景。

本报记者 张鹏 摄



女孩负气离家出走 民警寻找送她回家

□记者 刘蓓

本报讯13岁女孩因家庭琐事与父亲发生矛盾，随即离家出走。叶县公安局夏李派出所民警接警后连忙寻找，终于找到女孩并将其送回家。

3月20日晚上7点，夏李派出所接110指挥中心指令，有群众称其女儿离家5天未归。接警后，值班民警黄聪琳迅速与报警人沈某联系。沈某称，他13岁的女儿小沈辍学后因琐事与其发生矛盾，于3月16日下午离家出走。家人与亲朋邻里多方寻找未果，小沈的手机也一直处于无人接听状态。

黄聪琳通过查找监控视频等技术手段查看小沈的行动轨迹，同时，经家属同意后添加小沈微信。民警添加小沈微信时，连续发送多条验证信息，但小沈一直未通过好友申请。民警又通过验证信息进行劝解，小沈直接关机。无奈，黄聪琳求助相关部门，了解到小沈最后出现的地点在融通中学附近。

随即，黄聪琳带领辅警邹家举、桓大来、刘玉铭等人多方询问，查找小沈是否有朋友或同学住在融通中学附近，但一直没有消息。3月21日凌晨1点，正在寻找的民警发现，小沈通过了微信好友申请。黄聪琳立即通过微信耐心

劝解，小沈最终透露自己在叶县某医院走廊。

为第一时间确认小沈的安全，黄聪琳立即求助昆阳派出所。昆阳派出所值班民警董博驱车赶往该医院，找到了小沈。确认小沈一切安全后，民警将小沈接回派出所，并与沈某取得联系。

事后，民警对小沈进行了心理疏导和思想教育，并再三叮嘱沈某要注意教育孩子的方式，多关心孩子的心理状态，与孩子建立平等交流关系，避免过激行为和问题的产生。经民警劝导后，小沈表示自己回家后会与家人好好沟通，不再离家出走。

买洗衣机的
4600元现金找到了

□记者 燕亚男

本报讯3月25日，市民李女士乘坐15路公交车时，不慎将装有4600元现金的袋子遗落在公交车上，所幸被公交车长马文森捡到，钱物失而复得。

3月25日上午9点左右，李女士从市区乘坐15路公交车前往市第一人民医院未来路院区看望病人，下车时拿的东西太多，把装有现金的袋子遗落在公交车上。进医院后才想起此事，李女士连忙跑回站牌并拨打市公交公司热线。没过多久，她接到了回复电话，装有现金的袋子被公交车长捡到并妥善保管。

李女士说：“袋子里有我的证件，还有4600元现金，我原先准备看完病人去买洗衣机的。当时打完电话，还一直担心这钱能不能找回来，没想到真的找到了。”

据了解，公交车长马文森驾驶15路公交车到达平顶山学院公交车枢纽站，打扫卫生时在车后排发现了一个袋子。由于马上要出车，怕乘客着急的他连忙把袋子交给了队长王建涛。

当天上午10点多，到15路终点站平顶山学院公交车枢纽站领回失物后，李女士连声道谢：“感谢热心的公交人，为我们提供优质服务的同时，还弘扬了拾金不昧的正能量。”

■广告

金霖拍卖公告

我公司接受委托，定于2024年4月2日10时在我公司五楼拍卖厅，依法定程序公开拍卖：1.位于平顶山市高阳小区北门口部分房屋（保证金10万元至30万元）；2.废旧物资一批（保证金1万元至3万元）。

标的详细资料、竞买人资格要求及竞买须知，请到我公司咨询，审核合格后方可报名。

报名截止时间：2024年4月1日12时（以保证金到达指定账户为准，逾期到达的，不接受报名）

标的展示时间：自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点：标的物所在地

联系电话：0375-2885588 15836999999

公司地址：平顶山市新华路中段豪享来楼上四楼

公司网址：www.hnjlp.com

河南省金霖拍卖有限责任公司（中国拍卖行业AA企业）

2024年3月26日

第3817期

分类广告

地址：市区建设路西段268号（鹰城广场对面）

广告热线：4963338 13603904025 17530891335

园林绿化

●设计施工养护 18803759991

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

老年公寓

●晚晴老年公寓 15516017081

出租

郑县行政路与姚期路交叉口向北200米路东门面4间160m²出租。15137579789

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

回收名酒洋酒

●回收各种老酒 18768937777

商铺招租

鹰城广场对面临街店面，面积136平方米水电齐全！
15038810970 13733781688